
 

PREFEITURA DE

VALINHOS
Ofício nº 063/2021-DTL/GP/P
 

Valinhos, 15 de fevereiro de 2021.

Ref.: Requerimento nº 143/2021-CMV

Vereador José Henrique Conti
Processo administrativo nº 1,969/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra

epigrafado, de autoria do Vereador José Henrique Conti, consultada a área

competente da Municipalidade, encaminho à Vossa Excelência, os esclarecimentos
aos quesitos formulados, como seguem:

1. Quando foi realizado o último serviço de manutenção e conservação da Estrada
Yoshida Tomiyoshi?

- Quem é o responsável pelo acompanhamento do respectivo serviço?
. É de conhecimento do departamento competente que citada estrada está

intransitável causando transtorno aos moradores?
4. Quais medidas serão tomadas pela Secretaria competente para limpeza e

recuperação das laterais da estrada, facilitando o escoamento correto das águas?
5. Qual o cronograma da Secretaria para execução de serviços na Estrada Yoshida

Tomiyoshi?
6. Há possibilidade de jogar cascalho e/ou pedregulho? Caso negativo, por quais

razões?

Cho

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações fornecidas pela
Secretaria de Obras e Serviços Urbanos, capazes de esclarecer aos
questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero à Vossa Excelência os protestos de minha

elevada consideração e já patenteado respeito. 
Prefeita Municipal

Anexo: 01 folha
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Sua Excelência, o senhor

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
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Em resposta ao requerimento 143/2021 de autoria do Vereador José Henrique Conti,
informo:

Quando foi realizado o último serviço de manutenção e conservação da Estrada

Yoshida Tomioshi?

R. Não temos conhecimento.

Quem é o responsável pelo acompanhamento do respectivo serviço?

R. Nesta Administração o responsável é o Roberto Costa.

É de conhecimento do departamento competente que citada estrada está intransitável

causando transtorno aos moradores?

R. Sim, foi realizado vistoria no local e será incluído no cronograma do

Departamentode Infraestrutura Urbana.

Quais medidas serão tomadas pela Secretaria competente para limpeza e

recuperação das laterais da estrada, facilitando o escoamento correto das águas?

R. Será realizada manutençãoda estrada em questão.

Qual o cronograma da Secretaria para execução de serviços na Estrada

YoshidaTomiyoshi?

R. Entre final de fevereiro e início de março/2021.

Há possibilidade de jogar cascalho e/ou pedregulho? Caso negativo, por quais

razões?

R: Sim      Eng. Gus
SecretáriodáS.0.5.PJP.M.V.
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